GORRO-B0LS0

Vuelta Puntos a realizar Puntos totales
33
34
35

36 En hebra frasera: (11 X+ V)* 6 veces 78
(Negro)

Puntos totales

Anillo mdgico con 6 X 6

Puntos a realizar

X en cada punto 66
(10X + V)* 6 veces 72
72

X en cada puntfo X en cada punto

(X + V)* 3 veces

X en cada punto

78
84
84

En hebra tfrasera: (13 x + v)* é veces 90
® paraunir (Lila)

X en cada punto

(2X+ V)* 3 veces

(12X + V)* 6 veces

X en cada punto

X en cada punto

(X + V)* 6 veces

X en cada punto 18

43 En hebra delantera: 96
20 para empezar la labor

(14T + v)* 6 veces
® paraunirenla?2® O delinicio

(2X + V)* 6 veces

X en cada punto

(3X + V)* 6 veces

44 20 para empezar la labor 102
(15T +v)* 6 veces
® para unirenla 2 Q delinicio
45 20 para empezar la labor 108
(16 T+ v)* 6 veces
® para unirenla 2¢ O del inicio
46 20 para empezar la labor 114
(17 T+ v)* 6 veces
® para unirenla 2¢ O del inicio

X en cada punto

(4X + V)* 6 veces

X en cada punto

(5X + V)* 6 veces

X en cada punto

(6X + V)* 6 veces

X en cada puntfo
47 20 para empezar la labor 120

(18 T+ v)* 6 veces
® para unirenla 2 Q delinicio
48 20 para empezar la labor 126
(19 T+ v)* 6 veces
® para unirenla 2¢ O del inicio

(7X + V)* 6 veces

X en cada puntfo

(8X + V)* 6 veces

X en cada puntfo

(9X + V)* 6 veces



Puntos a realizar Puntos totales Vuelta

Inicio 200 Inicio

® en la primera O para formar 1

un anillo

20 para empezar la labor

T en cada punto

® para unir en la 2° O del inicio

Puntos a realizar Puntos totales

520

T en cada punto

(Empezando en la 3 O desde
la aguja)





